

PROPOSED AMENDMENT

SB 246 # 7

DIGEST

Corrections. Deletes incorrect cross-reference to a definition. Amends language regarding a foster youth's liability under a policy of automobile insurance.

- 1 Page 4, line 6, after "insurance," insert "**and**".
- 2 Page 4, line 15, delete "care" and insert "**care.**".
- 3 Page 4, delete line 16.
- 4 Page 4, delete lines 29 through 37, begin a new paragraph and
- 5 insert:
- 6 "**(d) An applicant who is a foster youth is responsible for paying**
- 7 **all costs of a policy of automobile insurance issued under**
- 8 **subsection (b). A state or local government agency, foster parent,**
- 9 **or entity providing services to an applicant under a contract or at**
- 10 **the direction of a state or local government agency shall not be**
- 11 **required to pay any costs associated with a policy of automobile**
- 12 **insurance issued under subsection (b) and shall not be liable for**
- 13 **any damages that result from the foster youth's operation of an**
- 14 **automobile owned and insured by the foster youth.**".

(Reference is to SB 246 as printed January 21, 2022.)